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Midőn jubiláltam a leikeube szállva 
Ragyogó fény ömlött az irószobámba 
A te leveled jött telve szeretettel,
Bár érdemem nem ért fel egy betű­

dével
Dicsőség ez nekem kedves barátom, 
S most mehet csak későn szerény

(viszonzásom.
Most adhatom vissza hálám a nagy

(kegynek,
Parányi porszemmel az triás hegynek.

*

Egyidőbe jártunk Pápán iskolába. 
Petőfi is ott volt,
Te k'tünő mindig, az a szekundába 
Melegben, hidegben egy rossz köpö­

nyegbe,
De a sok vers csak úgy hullt az ér

(demkönyvbe.
Jött aztán 48. le jobbra az balra, 
Midőn már menydörgölt,
Villámlott, hogy : 1 alpra magyar hi a

(liaza!
S utánna rövidre - minő tünemény

(volt:

Egy égen egyszerre két üstökös lángolt
*

Ha Nizzában versem a kezedbe téved, 
Megy vele lelkem is üdvözölni téged, 
Túl hegyek, völgyeken, messze távol­

ságba i,
Családi ünneped öröm mámorában, 
liol az egész vlag legszebbik kék^ege, , 
Morajló tengernek kincset érő gyöngye 
Tavaszi « ncke pompázó madárnak 
Virágnak illata, tényé a sugárnak, 
Olajfák erdeje, cédrusoknak dísze, 
Égbe meredt sziklak sok sok ezredéve, 
hova csak lepsz annyi történeti nagy

(ság.
Neved eiőtt minden kis lehajlo faág; 
Dicsők, nagy emberek tündöklő szel­

leme,
Mind téged üdvözöl költők fejedelme.

*
Babér erdeinkből, hirdetni nevedet, 
Küldenék én néhány zöldelő levelet. 
De nincs édes Hazám sem völgy,

(sem ormodon,
Mind ott virul a Te lantod s homlo­

kodon 1
Mennyi neves Írónk, mennyi nagy tu­

dósunk ;
S csak öleljük őket, alig van koszo­

lunk !

A nagy szeretettől minden letarolva; 
A mi tőled maradt,
Azt meg rátettük a segesvári sírra!

*
Hogy töltéd karácsonyt, olvastam

(írásod,
Arany az életed, fényes társaságod,
Itt a diplomaták, inmiszier s követek, 
Franciák, Olaszok, Angolok, Németek ; 
cs Amerikából a sok milliomos.
A környezetedben majd nem minden­

napos.
t udósok serege, irck és művészek, 
Virágcsokor bőven; szives üdvözlések. 
A merre kocsizol tömegek rajai, 
Mutatnak, kiáltják : ott megy a Jókai. . 
Bárki milyen nagy is, Te lösz sorban

(előbb,
Maga zúgja a nép. le a legtündök-

(lőbb ! . .

Az Isten nevében, aztán kíséreted, 
Elbűvölik sorban az egész tömeget: 
A legelsőkelén egy »ixárpáthy Zoltán«, 
Történeti névvel ragyogó családfán. 
»Erdély aranykora«, szinte első sor-

(ban;
Nehéz a bíbortól, talpig az aranyban . . 
A Haza szeretet örökzöld lombjai,
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Darnay Kajetan keleti útja.
A múlt hetekben több Ízben ad­

tunk hirt arról az erdekes utazásról, 
melyet D a r n a y Kajetan a kapos­
vári társaság ismert és rokonszenves 
tagja tett Olaszország és Eszakafri- 
kaban. Erről az útról ír nőst lapu íkba 
Darnay Kajetán több érdekes epizó­
dot, amelyeket itt adunk ki :

l. Romai harangjáték.
Egy remek alkotás, mihez az emberi­

ség: öntudatlan jutott, egy művészi össz­
hang, mi mélabus accordjaival niragad min­
den lelket, ha Róma csendes utczain bo­
lyong az esii sötétségei lek'izdó gázlángok 
alatt — egy ha monikus da'lám, mit soha­
sem rendezett össze művész kéz dirigens 
pálezáva', r.égis úgy hangzik, mintha az 
égből szállna alá; talán nem is harangjáték, 
csak egyszerű cstngetvü hangok, melyek.a 
templomtornyok óraútéseinek tömkelegéből 
verődnek össze oly n egkapo zene gyíéggc^ 
Bizony ez nem harangja'ék, de legkevésbé 
játék, az óra, midőn a n eltekre szabott idő- 
jelzés komoly munkáját végzi, jeikepezhet-s 
egyebei mint a n u’ai.dóságot, s a melyik 
perezet egyszer k^rlclhetlenül leütötte, az

többé vissza nem tér, - ölbucsuztat, el- ! 
kongat minden órát bucsuhalotli énekével. 
Ezt esik Romában lehet így hallani, abban 1 
a negyedben, a melyiknek minden utczájá- 
ban két-lnrom templom van. A mily meg­
kapó egy idegenre a véletlennek e renek 
zenéje, ep oly közönyös az olt lakókra 
nézve, iptgy latszik az Orökvá osban s nki 
sem gondol a múlandóságra), még csak fi­
gyelmessé sem tesznek reá senkit, úgy kell 
telftdezni mindenkinek, ha a véletlen kive- 
zérli azokból a zsibongó utczakból, hol a 
larm s, mindennapi e'et to uigása, az örukké- 
csattogo bérkocsik robaja, az esti csendet 
es az éjszaka nyugalmat, nagyon későig 
száműzve tartják.

A feltűnően keskeny mellékutczákban 
ma. néma csund uralkodik, szinte borzongva 
jár az ember bennük, hsti uz óta van ép­
pen, megkezdődik a csodás zene a negye 
dek és urak méltóságteljes hirüladasa, inin- 
dt nik óra mas-mas hangra kezdi, egyik 
közbe csendít, a míg a másik elhagyja há­
rom is elkezdi. Elmelázva halgattam végig 
— különös érzés fogott el. amelylyel mintha 
mar találkoztam volna valahol az életben, 
ligeti, a messze keleten egy török varosban, 
a hol negyvenhat karcsú minaret mered az 
égnek, melyek mindegyikéről üvöltő han­
gon lmja a műezzin inara az igazhivőket; 
csütörtök este \ olt, a gyérén világított vá­
ros ott húzódik et a mely völgyben, egy 
magaslaton, a melyik megha'adta a legma- 
gasabu mmezettet is, egy mohamedán ko- 
[ostor falái.jz támaszkodva vártain a heti

ünnep (a mi nálunk a vasarnap) beköszön­
tését. A hegyek között a nap már rég le­
tűnt, szokatlan sötétség merült az egész 
völgyre, mig végre megindult a különös 
zene: »All sell kerim Adach akbár« stb. Is­
tennek dicsőítése 4b rajongó, buzgóságtól 
rezgő hang által, a .ragy próiéta parancsára. 
Ennek volt olyan különös határa, mint a 
minőt azóta egyedül Róma utczáin éré dem.

Misnap a »Costanzi« dalszínházban 
töltöttem az estét. Toska opera került színre. 
Az előadás magas színvonalú, lélekemelő 
volt, a közönség merő díszben, akár a bá.- 
terem parkettján. Az utolsó felvonásban, a 
mikor már mindenki lelkét kimerültségig 
áthatotta a nagy dalmű váltakozó zenéje, 
a háttérben najnal szürkülett 1 körülvéve 
tel unik Szent Féter templomának kupolája. 
A reggeű négy orat nehezen várva sétál 
egykedvűen a katonai őrjárat egy börtön 
vartalan, h )^y pontos időben végrehajthas­
son egy halálos ítéletet csupán azért, mert 
az ilju igaza, szeretett. Végre negyet üt az 
era es megkezdődd a római haragjá- 
tek. A zenekar megható melódiával kisen e 
felséges hangbonyodalmat. Mindenki ráismer 
Róma utczaira. Mély figyelemmel hallgatják 
most mar az Orőkváros lakói is az ismert 
óraütések harmóniáját, mit az egyszer a mű­
vész kölcsönzött a véletlentől, a mihez az 
emberiség öntudatlanul jutott.

il Taurmina.
Narancs és czitromkertek között ro­

bog a vonat üéioliszorszagban, de külö­
nösen Szicziiia partvidékén j a mily mollon
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»Csataképek« égő tűzben,
Zsenidnek repülő feliér galambja-,
Az »Egy magyar Nabob« csillag ko­

ronában . . .
hazafias szent lang »Rákóay fiában « 
»Rab Ráby« — »Fráter György« — 

(»Fekete gyémántok.* 
»Arany ember« — »ket ÍTenk«

(világritkaságok.
A »Tenger szemű hölgy« — » Vén

\emberek nyara.«
„Sarga Rózsa — és meg a ‘ „A herczeg

(c inciiilia,1
,,Mégis mozog a föld 1 sóhajtva legelt. 
Kedves nagy mesterünk! t„De kar 

(tnegv Jnüini" 1 . .
ózaz es százra menő köteteid száma, 
Kiser, veted mennek szerte a világba. 
A hol te megjelensz ot a tenyes

(gárda.
S száll róluk fejeuve a dicsőség arja! 
Neved ot világrész bírja 
Foiuitja, olvassa s Írja,
Hova nap sut, teuenk pólusai . • • 
Emlegetik folyvást: Jókai! . . Jókai! .. 
Ki ennyi fény. hírnév s ily kísérettel

(jár,
Van-e imperator ő . . . Van-e olyan

(Czezar ? ..

Hanem meitosagos kedves jo barátom 1 
Viszonyaimat en túl sóletnek latom, 
Bomlik, fogy a magyar; visz, sót ra

(gad az ar . .
S kiúszni belőle nincs egy remeny

(sugar . .
Ezért kérem istent, hogy mit te ál­

dottál,
Mi kincsünk van Arany és Vorosmar- 

•* (tinai.

Petőfi dalai, Eötvösnek szelleme 
E bűvös talizmán, népünk szive, lelke,
Mindenható Éten! csak ez legyen

(velünk,
Jöhet vész és vihar, jöhet új ra .iga. 
E vérázott földön, mi örökké elünk ..

Ä kaposvári vasutasok mozgalmi.
Ahoz az országos mozgalomhoz, 

amelyet a máv vasutasok tizetésjavi- 
tasuk érdekében indítottak, végre a 
kaposvári vasutasok is hozzá szó 
ioltak. A múlt vasarnap, február no 
28-án délután 3 órakor a kaposvári 
állomási épület 111. oszt. várótermeden 
üiest tartottak, amelyen a Budapest- 
pyekenyesi és he.yierdekü vonalainak 
hivatalnokai, altisztjei es szolgát kö­
zül három százan jelentek meg. A 
gyűlés lefolyásáról tudósítónk a ko 
vetkezőket írja :

Korelnökül közfelkialltassal Lengyel 
Alajos fútőház vezetőt választotta meg a
vasutasok ülése. , ...

A korelnök röviden vázolja a gyűlés 
ezéliát, egyben megalakulásra és a tisztikar 
és választmányi tagok megválasztására hívja 
fel az egybegyűlteket. Az elnök és tisztikar 
megválasztása egyhangúlag történt, mely­
nek eredménye:

Elnök: Neumann Manó mérnök 
Alelnök: Hegyi Gyula ellenőr

» Ölbey György vizsg. főkalauz
jegyző: Haffner Károly irodatiszt 

I Előadó : Hegedűs Zoltán áll. fel/.
A tisztikar megválasztása után elnöki 

előterjesztés alapjait a választmányi tagok 
szama oivenkettoben V52,i állapíttatott meg 
azzal, hogy tekintettel a bizottsági tagok 
eltoglaltsagára választmányi gyűlés, ío vá­

lasztmányi tag jelenléte esetén már hatá­
rozatképes, szavazatok egyenlősége esetén 
pedig az elnök szavazata dön ő.

VáláséiDiányi tagokként mcgválasetattak:
Kun János ellenőr, Saabé János hr. 

D. Elsoaux ni'thur hir Kemény Manó hir, 
Gál hasaló hiv. Menczcr Ar'hur hir. Lánd- 
ler De»»ó mérnök, Hagendorn János mér­
nök, Tormási Ferencz ir. -i«z , Schmideg 
Jenő áll. főn. Ba'og Zsigmond áll főn. 
Nagy Sándor áll. főn. Rosenberg Lásaló 
hir. Wanktt Ferencz áll. főn. tiedő Simon 
áll. főn. Molnár Gyula áll főn. Fonyú 
G. za áll főn. Szása Géza hiv. Meny­
hárt Béla és Genie János liirataluokok. 
Kossái Fér. ne* kéz. alt. Bogár Lajos 
művezető, Lengyel Alajos fii tő h vezető 
Sulezer Manó mosd. réz. Mayer István 
töka I. G er Itt Béla kalauz, Hermese József 
rakt Vajda János áll. felv. Döbröay Jó 
asef pálya lelv. Liabberhult'er Karuly pá­
lya leiv. Mozsolyovsaky Károly áll felr. 
Lloboz Gyula áll elölj. Matus?k Jáno* 
áll. elölj Ambrus Gyula mozd. rés. Fe­
hér József és Docey Lajos pályatelrigyáaók 
Feliül' József áll. máik. Fenyvesi Ferencs 
V. őr. Büttl Mihály \. máik. Kiss István 
kocsi I end. Horrátli Gy. fiitó Zelenik Já­
nos v. máik. Révész Bernáth v. málh. 
Mar inccz István lámpa kéz. Dely Antal 
p. őr Tóth Pál p őr. Orbán Jósáét v. őr. 
Vela hu vice Pál v. őr. Elek Béni v. őr. 
Papp Mihály r. őr. Takáaa Járma v. őr. 
Kó.ai István v. őr.

A megejtett választások elnöklleg
történ! megerősítése után — az előadó 
előterjesztése alapján a máv. vasutasok 
országszerte ismeretes Kelés rendezed kö­
veteléseit te te magáévá a gyűlés, mely 
követe ésciket 14 pontba foglalták.

Ezen hatái ozati javaslat tárgyalása 
közben Hegyi 1 erencz (kalauz) kapus ál­
tal panasz emeltetett az iránt, hogy jelen­
legi beosztása mellett 10 éve nem lépett 
elő. A lámpa kezehk szóig, ruhájuk sza­
bályozósat kérnek, végié szóvá tétetett a 
mozd. vezetők ll. oszt szabadjegy ked-

azemiéltem az első narancsfát, megrakva pi­
rosodó gyümölcsösei, a cziifomkertek ros- 
kaüasig bo lei meset ep oly mértekben Lum­
piba ei idővel óz érdeklődést a nagy tömeg, 
mi az ettele látványosságból naphosszat 
körülöttem hönipö.yog. szinte j Dl eseil tel- 
ielncm egy elhagyatott ciertat, valami part- 
szakaüekuan, aliuva nem íerkozlieiea az 
embernek vadont pusztító keze, női bastya- 
épitmeny ékkel nem tudta lejxsózeiesse 
tenni a liegyolualt, hogy keskeny szalagjai 
neki lúgéi es olajbogyót teicmjenek es tele 
csurgassak lioiuuit tüzes hegylevevei. Uly 
jo. esett lödeinem a sok urukzuiü között 
azt az eletet .engouve lentarto cserlat, mely­
nek szamara olt nur nem jutott egyenes 
talaj, hogy szai adagnak n.uuit, sarga leve­
leit megzörgetve hgyeimeztesse távoli isme­
rőseit a lei íoejere, a miiol oualent, verö­
le nyes napsugárral beia^yogott zöld vidé­
ken jaiiuar ver kan is könnyű megteled- 
kezni. A szüret ilyenkor kezdődik, mutt 
amott látni n.tgkezuett kertek szelein sarga 
vagy narancsszin piramisokat, mint amikor 
nmui k loszláskor garmauara gyűjtik acsu- 
tas k ukoriczat. A tengerjjart hír .elén ossze- 
szorui, meg keskeny edilt. tiegyoriasok me­
rt sz haj lássál közelednek a tenge, hez, «I- 
zarva a robogó vonat ugat; a számos 
aiagutaz mindegyike után egy-egy uj lat­
kép tarul élénk, a s/érint amint a vonat a 
tenger lelett lebeg, hogy ismét a hegybe 
foroujék. bzicziha partvidékére Romában a 
n.aivar gyóntató csak annyit mondott: »ha 
nem hinnék a ezenurásnak, azt gondolnám 
hogy itt volt a paradicsom.«

A felhők fölé nyúló, most hóbontolta 
Ernának lattavolaban, meredek partnak ma­
ga* plátóján Taurmina kepezt vadregenyes

fekvésénél fogva e sziget gyöngyét. Másfél- 
orai kocsiul, erős kapaszkodó paitba vájt 
szerpentin vezet oda Az útszegély minde­
nütt kaktusz, aga ve, és piros virágoktól 
tarkázo muskátli. A kaktusz itt gyumo.csot 
is hoz, tojasnagysagu, leves, udilo gu mat, 
melynek zamat» a dmyéliez hasonlít, iaui- 
,nma egyik Lgerdezesebb száll od íj 1 a »rsaiia 
ujmiiiik« meg nem is nagyon regen szent 
Domokosok zárdája. A tornaczczal körül­
vett második udvara légi tényről tesz la- . 
íiuságoi. Hat méter széles tulyosojanak egyik 
oldalad húsz lakószoba, et érmek, meiie1».- 
Iielyiségek, melyek még most .s viselik régi 
márványba véseu felirataikat mint »reteru- . 
rium* óriási aiai.yuak, loggiák, erkély es 
uvegvtrandak a tenget part es a várromok­
kal teli hcg\csúcsok szépségét, tüncérieseu 
.aijak «1 szemlélő elé. A régi lalfestményck, 
a szent kepék, négy évszázad egyházi mű­
vészetének gyönyörű olajfestményei, mind 
megmaradtak regi helyükön.

Még volt .alami ami nem tudott meg­
válni megszokott helyétől az a kitűnő o 

j vörösbor, mi máig is >S. Doniunk jegy 
altit jelenik meg az asztalon — ahitauai 
szurcso.ve és lelkében reszegiti meg az 
embert.

Kabultan nyitottam hálószobámba, hol 
az ősi legHpadozaiot vastag szőnyeg bo­
rúja, — nyitott ablakon az esu szülő erős 
viragiilatoi hajtott be, az előtte elterülő 
gyönyörűen rend zeit, lépcsőzetés, viragos 
es gyümölcsös keltből. Azok a szebbnél 
szebb rózsafák, mind megannyi vuaguisz- 
len, a beiacAlak iehér viragköntosbcn, a 
lugasok tollútól teljes szmpompaban. Mcsrze 
atehei.Len az Etna lövell n.agasra kenszagu j

vízgőzét, mi sűrű fe.hőként gomolyog 
csúcsán.

Az ar első a meny ország, ez a másik 
a pokolnak előcsarnoka.

kábultsáijomat nyugodt álom váltotta 
tel, mi körben* elpároikoit a szent Domo­
kosok vörös borának mamora, megsúgva 
egy négy titkot, hogy miért is oly elragadó 
szép Taurmma.

Hl. Egy tuniszi azték.
Nag von régen volt, amikor az utolsó 

azték par eswüvójet tartotta, sót már az 
arany lakodalmat is megulte utodok nélkül. 
Ezek voltak utolsu ivadékai egy regi hatal­
mas népnek, kik sokáig uaczohak és küz­
döttek a spanyol Hatalom ellen, mig vegre 
menekülniük kellett tégy veieik elől. Ez a 
nép tönkrement, elkorcsosodott, c-.ak két 
ökoi nagyságú, mondhatnám »madarkepüek« 
és hogy kis ujjuk esik egy helyen hajlik 
be, az ciia,utas egyszersmint az azték né­
pek különös ismeriető jele. A tudós világ 
már elparenta'ta a népei, az utolsónak vélt 
patrol felvett néha y fénykép és gyps-lenyo- 
mat altat, pedi* úgy laiszik Xfrika északi 
partjain bolyong meg néhány, min len élet­
erő nélkül, embertársai kegyelméből.

Ilyen aziék vetődött be egy arab 
mulatóba, Tunisz egyik erdekes negyedének 
nyilvános helyiségébe. t\ komoly jí lemü 
és mod* ru arabok mos nyogva ingerked- 
iek, játszadoztak vele, mintha csak Darvin- 
nak egy visszafejlődött alakjavai lett volna 
dolguk, pedig kivehető ereit esz es ko­
molyság latszAt, csak kese: ü helyzetének 
tudata, turcsa alak ának érzeie kergette a 
oJiocz szerepébe.

A közben a »danse de vendre« tumt-

X X
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vezntényének kieszközlésére. Tekintettel 
?rra, hogy ezzn és hasonló sérelmek or­
voslása az 1QJ1 évben fizetésük rendezése 
nban kidolgozo't és illetékes helyre be 
nyújtott memorandunu kban kellő módon 
indokolva van, ezekre a jelen határozatba 
való felvétele indokolatlan.

Végül határozatként kimondatott, hogy 
a meg áiasztott tisztikar és választmányi 
tagok — nem különben mindazon aika - 
mázolták kiknek szóig, teendője engedi 
tnárczius 6-án Bpesten tartandó nagy gyű-
1 /--- x/^rruptiplt rPH7tIv-bCU icauiiuiiv.^ * 1 '-s~

A gyűlésen jelenlevők az elnök záró 
szavai és a Hvmnus elénekiése után lel­
kesedéssel teljes rendben azzal oszlottak 
szét, hogy a tisztikart és a bizottsági ta­
gokat a czél elérésében minden tőlük 
telhető módon támogatni lógjak.

I P J 0 6*

— (A házszabályok módosí­
tása) Tisza István gróf tudvalevőleg me 
lónyletet akar intázni a parlament szabad­
sága ellen olyformán, hogy a házszabályo­
kat a saját szájaize saerim, — i vrmdtzetesen 
az obstrukeztá leverésére, — módosítsa. 
Hihetetlen hirek étkeznek Budapestről, er­
ről van szó, hogy állítólag Kossuth ít reuez 
nem ideget kedik attél az ideából, hogy a 
háaszahály módosítást meghatározott időre 
keresztül vigye Tisza Ha ez a hir való­
nak bizonyul, úgy megerősödik sokakban 
az a feltevés, hogy Kossuth Ferencz és 
Tisza István egy malomba Őrölnek

— (A zalamegyei íüggetlen- 
segi-parl szervezkedése.) A füg­
getlen ségi és negyvennyolezas-pári vasárnap 
Za.aegerszegen pártszervező gyűlést tartott.
A pártgyülésen több mim tízezer ember vett 
részt; a megyei birtokosok közül igen so­
kan voltak jelen. A gyűlést B osnyák 
Géza nagybirtokos nyitotta meg, akinek ío- 
érdeme e nagyszabású pártszervezkedés ke­
resztül vitele. A gyűlésen Ei tner Zsigtnond, 
H el I ebront h Géza, Holló Lajos és 
Ugrón Gábor képviselők mondottak be­
szedet. Ifjabb Fi tner Zsigmond indítvá­
nyára elhatároztak, hogy egyhangú lelkese­
déssel köszönetét és bizalmat szavaznak a 
nemzeti «„nyelvűnkért és öná.lóságunkért 
kü'dő függetlenségi és negyvennyolczas- 
pártmk. Megalakítotok a zalamegyei füg­
getlenségi partot is, melynek elnökéül Bős­
it y ak Gézát, jegyzőül pedi Eitner 
Sándort és Háry Dezsőt vála ztottak meg. 
Ismét felvetjük az aggódó kérdést, hogy mi 
lesz a somogy megyei függetlenség i-párt 
szerverked Hévéi?

si'atlan hősnő arab dalokkal mulattatta« a 
közönséget különös hangszerkisi reíükkei. 
Ének rnodoruk feltűnően hasonlít a mi 
narasztnépünkehez fáz egósz kar egy l áng­
ból futta) sőt dallamaik kozott egyes üte­
mek egész magyarosan hangzanak, hang­
szereik között volt czimbalom is, mit ujja- 
ikkal pt ngettek.

Amily Inán os ..enéjük, ep oty művé­
szié; es bámulatos volt tánczuk. Egyik 
aszúinál arab »jeuness d’ or;« adta a han­
got a közönség zöme azonban csendes fi­
gyelemmel hallgatta az előadást, ho-szu 
padsorokat ellepve, hol nubia, teketek eleg 
sűrűn tarkítottak e különben t, festői öltö­
zetű népét. A gazdag arab sajat ízlése sze­
rint alhtja össze öltözékének czmeit, egszn 
kék és a baraczkszin nagyon kedv.lt, a 
barna zöld szegéllyel, úgy az élénk piros 
is gyakori. Mind e szikek a leherel válta­
koznak, és mert egy o tozeten rendesen 
három szín van ósszhangzatba h zva, 
egész megjelenésüket a feher szín ura ja. A 
szegény nép (ugv a nők is, eltekintve a 
sűrű fekete tagoltul, mi arcuk t fedi) kizá­
ró ao a faltér szilinek ItudolnaK. .........

E. főváros ér der.es népkeverékebol 
csak a tetovált arczu beduin, az oslako 
hiányzott e nelyingből, okét nem illeti meg 
a mulatság, sorsuk szánalmas, a .arosua, 
igazi .abszolghk, kint a vidékén kőbőr ezt 
Jan v módra sátoroznak elhagyott vidékeken, 
fongyokba burkolózva Az .dó ejfehe járt 

otthagytuk a mulatókat, a kijárásnál utol
AL un Lít á limuOT-.ára találkoztunk a mi aztékunkkal, mogor­

ván olt egymaga az i to so padsoiban, ta­
nyai keserűség látszott kicsike arczan, mi 
azon fájdalmas lenvemassat t voztunk tőle, 
a milyent egy liajdan hata.más néptörzs 
ilyen sülyedés^ kc.thetett bennünk.

HÍREK.
— Szolgabirák áthelyezése. A fő is

páu G ä ú I György szolgabiröt a kaposvári, 
dr. Porcáéi G/őző szolgahirót a sziget­
vári S e y Oszkár szolgahirot a maiczalii 
főszolgabirósághvz helyezte át s meghagyta 
nekik, hogy uj hivatalukat azonnal toglalják 
el. Minkéi közelebbről Gaál György az uj 
kaposvári szolgabiró érdekel, aki listai 
munkás és rokonszenves egyéniséggel hi 
zouyára nálunk is népszerűségre fog szert 
tenni.

— Kepotsfy Jenő országgyűlési kép­
viselő a múlt hóién hazatéri dalmácziai, 
illetve Olaszországi uijárói, amelyet tudva­
levőleg több függetlenségi képviselő tár­
saságában tea meg. Kapo.sfy Dalmácziában 
két képviselő lársával hajon .Nápolyba, 
onnént Rómába ment, ahol & pápánál is 
lisztelgeti. A képviselő a szép ut kellemes 
emlékeivel és jó egészségben lért haza 
Kaposvárra.

— A városháza ünnepélye* fs avatása.
A kaposvári uj városház ünnepélyes felava­
tásai tud alevultg a közgyűlési nagyterem­
ben folyó hm unkák hatradattak idáig, most 
mar ez a terem is elkészült s így a telava 
tás ntárczius 15-én megtortén-k. Kritikai 
szempontból igen sok szó ferhet az egész 
épülethez, az esetien toronyhoz, a rajta 
levő »lumpok órájához,« az ügyetlen 
lépcsőházi,oz, a kontár falfestményekhez, a 
iaburko at i közgyűlési teremhez, mely úgy 
néz ki, mint egy vasúti vendéglőtere n stb. 
Mindezt a diszharmóniát el kell felejtenünk 
márcziuj 15-én, amikor a nagy házat ünne­
pélyesen felavatja a város, képviseloteotü- 
iet. A felavatást ünnepély sovány prog­
ram inja a következő : Réggé, y órakor az 
ünnepi közgyűlés megnyitása, 'nna isten- 
tisztelet. Lnnék végeztével folytatódik a 
közjyülés, mely alatt Siposs Géza iö- 

telő,vasast tart IvajDOSvar fejlődése 
ről Este bankett.

— Cserba Ede — királyi tanácsos, a
véletlen jateka, vagy talán maga az elköl- 
özött Karneval herczeg ház térő lelke cse­
lekedte meg azt a juajzán kis tréfát, nogy 
ma két hete a bzaploncay banketten gyón- 
győző pohárral kezében köszöntőt mondott ‘ 
Csorba Ede takarékpénztári igazgató 
Tisza Pistára, az egész kormányra, a fots- 
pánra s amint múlt számunkban is mond- 
luk számos mikádóra és apró mandarinra, 
a szónok ezután leült és egy üdvözlő tá­
viratot irt Tisza Pistának a fehér teritó ., 
maid sietett vele az asztal végén vacso­
ráira postafőnökhöz, akit félkört, hogy azon­
nal küldje el az üdvözlő telegrammot. Tisza 
Pista sürgönyéi kedvesebb választ kapott 
Csorba ide, aki a múlt héten ktr. taná­
csos lett szintén, ép olyan kir. tanácsos 
mint bzaploncay tőorvos, azzal a különb­
séggel, hogy ő sikeres közgazdasagi tevé­
kenységéért kapta a szép titulust.

- Sotiiogymegyei községi es körjegy­
zők egylete legutóbb tartott közgyűlésén a 
tisztikarukat a következő tagokkal egeszt- 
tettek ki : Többek hozzászólása után elnokke |

szótöbbséggel Brüller János ságvári kör­
jegyző, eddigi II. alelnök választatott meg. 
Lemondás folytán megüresedett főjegyzői 
állásra egyhangúig Jambrich Alajos. Idő 
közben megüresedett I aljegyzői áöasra 
Ráz iia Gyű a. Brüller János II. alel nőknek 
e'nökké történt megválasztása következté­
ben m güresedett íl alelnöki állásra egyhan­
gúlag Nőth'g János választatott meg.

— Szabad Lyceum márczius 3-án 
e^-te a főgimnázium tá^as tornatermében 
Bztivr Béla takarékpénziári tisztviselő fel­
olvasásával uyujtoft ismét élvezete« és ts- 
nulmányos estét a kaposvári közönségnek. 
»Utiképek Adria vizeiről és Árba sz]g*te< 
czim alatt igen érdekes szabad előadást 
tartott, amelyet Sima’ya V. Ferencz vetített 
szép képekkel i'lustrált.

— Mulat a vármegye ! Urak, urak, vár- 
megzei urak, »bálrészvényesek* ! Értesülé­
sünk szerint önök márczius 12-én a febr. 
10-én tartott vármegyei bál tiszta jövedel­
mét azt a kis 300 koronát elakarják verni 
mert tovább akarnak mulatni, lehetik. Ta­
lán közünk nincs hozzá. Nem akarjuk 
önökre ráolvasni a nagyböjt tiltó parancsát, 
azt sem akarjuk, hogy valaki a XX. sza­
zadban hamut szórjon a fejére s kötéllel 
nyakában, oh nem 1 Csak azokra a szegi 
nyekre gondolunk, akik még a legszeré­
nyebb iparos és polgári mulatságok jöve- 
de meitis megkapták a maguk nyomorúságuk 
enyhítésére. Önök azonban tovább mulat- 
nak, mert a megye kivágja a huszonegyest, 
nem fel attól, hogy beiucsol. Széjo d )log,Ildii ivi ----- ' LL \
hogy egy koronás pót-beleptidijat is róttak 
ki ”a részvényesekre, valószínűleg azért, 
hogy mégis csak valamit juttassanak a sze­
gényeknek. Kérdés azonban, hogy meg-e 
csonkul a 300 korona ? Ha megcsonkul, 
lelkűk legyen rajta. Egyébként jó mulatsá­
got kívánunk.

A tanfelügyelösdg köréből. A val­
lás és közoktatásügyi miniszter Gramma 
Dömét a kecskeméti tanfelügyelőségi ki- 
rendeltség vezetőjét saját kérelmére áthe­
lyezte Kaposvárra se^éd tanfelügyelőnek. 
Gramma Döme személyével a kaposvári 
társas élet egy igen rokonszenves eg/em­
sééit jeles tagot nyer, «ki az irodalomban 
is jó névvel bir. Gramma Kecskeméten csak 
ideiglenes minőségben működőit s csak 
nem rég vált meg Nagyváradtól, ahol mint 
segédtanfelügyelő nagy népszerűségnek es 
köztiszteletnek örvendeth Az uj segedtan- 
felügyetővcl Gulyás Ferencz dr. tanfelügyelő 
kitűnő munkatársat, a kaposvári társaságok 
pedig — ismételjük — igen szimpatikus 
tagot ilyenek.

— az országos közegeszsegügyí egye­
sület somogy vármegyei osztálya március 
10 én csütörtökön délután 5 ónkor a vár­
megyeház kistermében közgyűlést tart. 1 árgy 
a isztviselők és a választmány véglegesíté­
se, titkári jelentés, egy közegészségügyi fel­
olvasás és az e feletti vita. A közgyűlésre 
a tagokat és vendégeket meghívja az el­
nökség.

— Feltámadtak a jutasok. A polgár­
mesterrel együtt csúf kudarezot vallott Bá­
nyai és Foderl jutagyári vállalkozók, amikor 
Lvaposvárott szerénytelen óhajaikat vissza - 
tessékelte a városi képviselőtes'ület nagy 
garni hirdették, hogy igy meg amúgy Nagy­
várad, 1 emesvár, Szeged stb. majd ad ne­
kik 200,000 koronát és szá ntálán kedvez­
ményt, oda mennek, ők csak előnyt akartak 
adni Kaposvárnak stb. Nos hát a derék 
urak Bányai és torsai mégis vissza fanyalod­
tak hozzunk s most uj ajánlattal kopogtat­
nak a városház kapuján. Hir szerint a Rö­
ntgt s-féle volt burgonyalisztgyár épületét 
megveszik a létesítendő jutagyár czeljairas 
kisebb összegű segélyt és szerényebb ked­
vezményeket kérnek a várostól. Ne n ismer­
jük még hiteles forrásból a jutások óhajait, 
mindazonáltal előre is figyelmeztetjük a
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városatyákat, hogy fontolják meg az idege­
nek kérését s mindenek előtt a város érdekei 
lebegjenek szemeik előtt s holmi kilincse­
lésre és »jóakarata * iníormácziókra ne ad­
janak semmit

— Márczius ,15. ti múlt ,50 tszten- 
Ucje. A tavasz első langyos szellője a sza­
badság alvó virágait bezárt kelyheikből ki- 
patatantoita és tiilatukat széthordta egész 
kontinensünkön. Ujutott ez mi hozzánk is 
és lelkesültünk elbodultnnk e mámoTtó 
illattól, ébren voltunk, de mfgis gyönyörű 
alomban. Tettünk, de teltünk eredményei, 
mint az álom, eltűntek. MoM peuig miuón 
reményünket nem regen újra ébredni .és 
temetni láttuk, kétszeres lelkesedéssel kell 
megünnepelnünk márczius idusát. Kaposvár 
polgársága ebredj, ebredjen az egesz me­
gye s ünnepelje meg méltóan maiczius 
szent idusát 1

— Az izr. noeyylst. A múlt kedden 
purim estelyen nagyon szépén sikerűit jó- 
tékonyezéiu jelmezbált rendezett kaposva- 
rett az izr. noegylet. Kegen mm láttunk 
olyan sok szép un asszonyt és leányt egy 
helyen, mint tz alkalommal. Vidámság, ka- 
czaj uralkodott az egesz ej jel. A szebbnél 
szebb jelmezek tarkaságai kozol*, olyan 
pezsgő volt az élet, mintha minden szép 
asszony es leány szemeben s^az Amor 
isten hangolta volna derűre a nagy társa­
ságot. A bajos hölgy koszéi u es a telüilize- 
tők névsora a köveikezo :

A»zuny uL ; Bakunyi Ferenczuc (fekete 
selyem) Dr. Berger Sam unó (baby) Slum 
Izidorné cseresznye) Fekete kimond (Túr) 
(éj királynője) özv, Gluck J. no (Bpes ) 
(gésa) Herzog Mórnó (hannoveri pórnoj 
Htrzchler (Jelcinné (A. domború muraközi 
pörnő)4Kt, ítész Béiáué (kéményseprő) Kö­
vest Ilona (baby) Kruuaz Mérné (secsesi ) 
Lőwensohn Kinőné (pirosszeglu) Lowen- 
soiin Gyuláné (magyar testőrtiszt) Dr. Lő­
vén tritt Udünnc, (gesa) Mautner J óz se tu é 
(pórnő) Maiunszky Gézáné (czigáuy asszony) 
behlésiuger Karoly né (széhnaiumj Dr. Schon 
Manóné (aranyeső) Dr. Simon Dánielné 
árvácska) Simon Karoly né [korit) Dr.

Ilmán Antalné (rococó) Dr. Ungar Lajosué 
(satanelli( Veisz Aciollue (égboltozat^ Yeise 
Manóné (gésa)

Lauyck: Barta Lujza (ragu; ai nő) 
Fodcr Janka (uenevér) Frieüleid Ideién 
(ördög) Fuchs Liza és Ilona (ördög) Gold­
stein Flóra (szalagávusnó) Urosz Lena 
Szomajom [tauyérvirágj Kardos Lila (ro­
cocó) Kjein Kaiolina (túrók nő) Kohu Terka 
(napratorgó) Kfausz Szidike N. Korpád 
(lóhere) Kürschner N. Bárdi búk (rózsa) 
Mayer Lina (aUalai paraszt menyecske) 
Mandl Giga S tuna ^mák virág) Bolgár 
Fjtda (spanyol tanezosno) Bolgár Íren 
(csillag os eg) Kado Olga (pnrette) Hectmiezer 
Bér iá [spanyol eztgany leány) iieicii- 
man Már a ^geea) Spazex Tini JS. Atád. 
(magyar paraszt menyecske) Stein Íren 
ja italai párást lianyj fociivaicz Zsuzsa [elsza- 
6Z1 pórnoj Szau.o Rózsik a [napraiorgoj 
lóról Szeréna [aranyesoj \ cisz dlura 
[angyal] V tűz Rizsa Szigetvár [görög is 
tennoj i*vábbá HiUirich irma [V. Szlenakj 
Morgós Olga, Schul ez Íren, Sauli,« Margit 
[Siklós]

/ ei ül tizedek : Kemény Samu 17 kori. 
Berger Antal, B. Goluierger Sámuel és 
1 iái Bpcsi. S.einicz Adoji özv. \\ eisz i.lesna 
10 kori; Babóchay Kaimén, Birmger Tiva­
dar, Fieisman Miksa, iiirsvhman Mór vizeki 
la Illan Gyula, Tevely Béla dr. ^ kort; 
Fuchs Samu műépítész, Birsch Uusz.nv, 
Kunly Auoll, Kévést Benőné, Schlesinger 
Albert és József, Szilagyi Samu o kor,; 
Svhvarcz Adum, Sebvaxez Mézses és Fia, 
Dr. VV eiez Henr ck, VV eisz Máikusz es 
Manó, ö kort; dr. Bök Zalán Lajos Lióti 
Borovitz Manó, dr: Fehyr Henrik, Fehér 
Mór, dr. Flemer Mór Heiner Samu, Trank 
Karai/ Boglár, Góró Zug mond, Goitein

i-

Mór né, Hirsoh Faience, Mirsehler Ödön 
A domború. Honig Dávid, Kertész
Béla, Klein Gyula, Königsberg Vitor, 
Krause József, Kreusz Mór, Krsusz
Zeigmond Lóweueohn Linó, Jute. Lukács 
Arimu, Dr. Réthi lgnticzuó, Rosenberg 
Károly SárkÖzy Béla Szalay Károly,
Dr. Székely Antal, ifj. Weisz Lazái, 4 kort. 
Dr. Boszkovicz Dezső, Hágaimau Károly, 
öav. Kőim lziderné, Szabó Lipót, \ ései 
Sándor, 3 kort. Biró Sándor, Blunt Izidor. 
Boszkovnz Antalné, özv. Buszkovitz Sán- 
dornó, Darnay Béla, haragú Lijiói Trank 
Arthur, Frank Zoltán, Boglár, Friedmann 
Mór, Fuchs Mór, ilj Goldstein Terenow, 
Gu.tmann Hugó, Dr. Gulyás Aladár, Dr. 
Herzog Manó, Dr. Herzog Mór, Dr. Holló 
László, Kő vési Ai iiiin. Lorsy M. Mór, Oroszy 
Sándor, Politzer Samu, Radö Pál, ozv. 
Rechtmcz Sánoderné, Ring Gyula, Ring 
Pa', Dr. Schön Alanó, Schön Gyula, 
Dr. Simon Dániel, Dr. Szabó Samu, Szántó 
Pál, Székely Miksa, dj, Sziget) Gy, Sándor 
Schlesinger Károly, Vermes Mihály típest. 
Vidor Ferencz, Weisz Adolf, itj. \\ eisz 
Samu, 2 kort. Beek József, G rum au Béla, 
Huffman Miksa, Hónig József, Kemény 
Manó, Langafeld M Lówy Henrik. Maut­
ner József, Rónay Mihály, dr. Lióti S.ei­
ner Dezső, Sehwarcz Samu, Szegő Imre, 
Szlovák Ottó, Szlovák Tibor, 1 kor összesen 
öÖU keroua A uemesezivü tolühizetők 
valamiül az ügy buzgó rendezőségnek ezúton 
is hálás köszönetét mond az elnökség. Az 
első négyest 1UU par táncáulta. A úszta 
jövedelem körülbelül 1UUU korona.

— A kaposvári allami elemi iskola 
gondnoksága tebruar hó 28 an délelőtt 
11 urakor tartotta meg alakuló gyűlését. 
Bőispán az 1004.— 190g. évekre kinevezte 
a gondnokság tagjait s az előirt e-kü le­
tétele után a gondnokság a következóíeg 
alakult megii Linók: Gabsovits Karoly, 
alclnök: DanFovits János, jegyző: Tarjait 
Antal, gondnok: Mérei Kalman, Ugok: 
Bakonyi Ferencz, Czegküi Tivadar, Csagoly 
József, Csertan Marton, üeisz.er N. Janos, 
dr. Maidé, kér Károly, or. Herzog Manó, 
Kapotsfy László, Mesztény iüyörgy, Nagy 
Ödön, dr. Polányi Lajos, dr. Rozsa trno, 
Schoicz üyula, es di. Zimmert Józ et. Az 
iskola anyagi ügyeinek ellenőrzésével a 
következő tagok uizattak meg : a központi 
iskolához : Üaniiovits Janos, üeiszler Nej). 
Janos; a Petoíi-utczai iskolához: Dr. Rozsa 
trno, Nagy Ödön, a fo-utczai i^oAhoz: 
Meszlényi György, Kapotsfy László; a sé­
tatér-utczai iskolához: Baaviiyi Ferencz, a 
Barcss-utczai iskolához: Scnclcz Gyula, 
Dr. Zimmert Jozsel; az Hiteinatusi iskoiahoz: 
Dr. Flaicekkcr Karoly, 1 terzog Manó.

— A szegényekért. Tisztelet és becsü­
let a kaposvári vagyonos osztálynak, de 
az áldoza készség, a jótékonyság nem va­
lami Ciős oldala. Nagy leiki gyönyörűséggel 
adunk hin egy oly teilíurol, asi tesz vata 
mn a szeg .nyékért. Szilagyi Samu 
mészáros mester és a kaposvári ipartestü­
leti nagycidemü elnökéről van szó, aki 
amellett, hogy a polgárság közölt szerepet I 
álszik, jótékonyságot is iud gyakorolni. A 
jeles polgár áldozatkészségének egész soro­
zata meiiea njabbau egy szép cselekedet 
emelkedik ki. Szilágyi Samu a zsidó larsaug 
első és második napjain a kaposvári izrae­
lita Ttillasu szegényeket hússal cs lisz.lel 
látta el. De ki gondolkodik a keresztény 
szegényekről.

— Gyáizrovtt. Még el sem érkezett 
a virág fakadó enyhe tavasz, már is bimbó 
hullásról kell hirt adnunk . Lakáét Lajost, 
a csokonyai urodalom Alaxsndra nevű 
pusztáján lakó uiodalmi tisztei és nejét 1 
Bar ay Saroltát ér.o az a súlyos csapás, 
hogy négy éves kit leánykájukat Iréukéi 
tebruár 22 eu elragadta a kegyetlen halál, 
amoly nem válogat és úgy lelepi a gyönge

Mór barcstelepi lakót öccse László aki láto­
gatóban volt bátyánál a múlt héten ott 
elhunyt, halálát három árva siratja

— Szerencsétlenség az alispán! hiva­
tal renoválásánál. Maurer Armin lakatos 
mester a megyeházban levő alispáni lakás 
juvitásánáI a laka os inunkálatek végzése 
közben egy két ágú létrán egyik ablaknál 
főimen , hogy függöny szegeket erősítsen 
az ablak felelt a falba, A lé.ra az újonnan 
fényezett parketten kicsúszott alóla s oly 
szerencsétlenül esett ío oldalvást, hogy nem 
csak fejét ütötte [meg oly súlyosan" hogy 
eszméletét el vesztette, de esésköaben úgy 
megséx te.te balko 0 ízületét, hogy gyógyu­
lása lio if-zabb időt igényel.

— Tolvaj cigányok. Tudósítónk írja, 
hogy Kocsis Frnő kistamási! néptanító 
zárt szobáját két kóbor cigány asszony fel­
törte és 3c koronát kilopott onnét. A ta­
nító let.en érte a tolvaj cigány asszonyo­
kat, pénzt elvette tőlük és átadta őket a 
csendőröknek.

Tenyés? bikák eladasa. lJ,ahban a 
csurgói járásban Báró Szegcdynél (Sándor 
Inke)eiiégy drb, 600 — 560 kor.ért, a nagy- 
a ádi járásban pedig Pap József (Kutas] 
Pa,or Mihály (Kutas) Biré István (Felsó 
•egesd) Szekeres József [Alsu-segesd) egy 
-egy di h. 4o0—480 kor.-ért tenyész bika 
kerül iLJásra. Bővebb éitesitésf nyújt az 
alispáni hivatal.

— A Szigetvári iir. nőegylct február 
hó 20 i 11 hangvcrsenynyul egybekötött igen 
jól sikerüli lánczmulatiágot rendeseit A 
műsor számait Klein Malvin, Pollák Margit, 
Steiner Józan, Weisz ßula, Eps ein Bella, 
M e<sz tiöskv, GrUuhut ul a, Fűik Tera, 
Löwin Kornélia, és Katona Lajos közremű­
ködésükkel általános tetszésre töl ötiék be. 
Bevéicl volt 541 kor, liseta jövödelem 320 
korona.

A ki kertjei szereti, szép virágo­
kat ss kitűnő konyhakerti terményeket
Skar, az fedezze mugszükségicté Mautner 
Ödön <s. és kir. udvari ziagkereskédesében 
Budapesten, Rottenbiiler-u eza 33. |A ezég 
idei irje.yzékót, mely 226 oldalra Üljed 
kivána ra mindenkinek ingyen küldj. Ezen 
árjegyzék az általáno; au ismer , világhírű, 
kitűnő magvakon kívül, még a különösen 
érdekes és meglepő konyhakerti és virág 
újdonságoknak egész sorozatát is tartalmassá.

Mi történik külföldön?
Port-Arh.ur ; z oroszok legerősebb s 

úgyszólván egyetlen délkelet-ázsiai tenger­
parti erődítményének sorsa érdekli most 
legjobban az orosz-japán háború lefolyását 
figyelemmel kísérőket. Für szerint Po:t-Ariur 
már lángokban á I, csak napok kérdése, 
hogy a japánok beveszik-e ezt a rendk vül 
fontos erődítményt, mely ha megtörténik, 
úgy a japánok a háború elején csakugyan 
fényes diadalok egesz sorozatával dicseked­
hetnek. a délkelet-ázsiai háború medett 
minket magyarokat iőleg a balkáni, illetve 
a maezedoniai forrongások sokkal jobban 
ked, hogy érdekeljenek. Mir sz«-rin* tavaszra 
Maczedoniában nagy dolgokat várnak Va­
lószínű, hogy Magyarország és Ausztiia 
hadserege bevonui Maczedoniaba s akkor 
egy ujabb Inboru lesz, amelyben a magyar 
ver is folyni fog. Lz aggasztó hírek hova­
tovább erősödnek s j bban érdekelnek ben­
nünket, mint az orosz j^pán háború.

bimbót, mint a hervadt rózsái. — pépui

A Kaposvár Városi, Gazdasági es 
Ipari Hitelszövetkezet.

M Kuposvar Városi, Gazdasági és 
ipari Hitelszövetkezet múlt vasarnap tartotta 
Dr. Berger Samu fcigazg. elnök elnóklé- 
stvcl V. évi rendes közgyűlését Megjelent

- •,. ' Tv- * ■

V



A / jL-V

HeA ráfczius 6. «N É P J O O.

több„ mint.. 100 tag személyesen és ugyan- ! 
csak* ioo-nál több meghatalmazott által i 
képviselve. Az elnöklő Dr. Berger Samu 
megnyitó szavai után, a jegyzőkönyv veze­
téket Dr. Rózsa Ernő intézeti ügyész 
áívévén, annak h telcsiléiére Oábor Mátyás 
és Szék. Ív Armin szövetkezeti tagokat egy­
hangúlag választotta meg a közgyűlés.

Az igazgatóság jelentése minden üz­
letágban, dac'ára az alapszabályokban fog­
lalt többiéle korlátozó és megszorító ren­
delkezésnek, — uj'bb haladásról számol be 
és az álladákok az eddig elért legnagyobb 
tételeket is meghaladják. A betét üzletben j 
a könyvecskékre elhelyezett betétek, diczára 
a kamatláb mérséklésnek, szembe ünő emel­
kedést mutatnak, úgy h^gy az összes be­
téti tőkék alladéka az igoa év végén volt 
855,537 kor. óo fillér ől 963,495 kor. 82 
tillérre, tehát több mint 100,000 koronával 
emelkedett, a váltótárcza átladéka az év 
végével 929,989 kor. 04 fillérrel záródott. 
Mi a megelőző évi 737.772 kor. 96 fillér­
hez arányitva, majdnem 200,000 koronányi 
emelkedést eleit. Hasonlóképpen több­
kevesebb emelkedést mutatnak a többi 
üzletágak is. Az 1903 évi tiszta nyereségi 
10,934 kor. 83 fillér. Ezek alapján java-o'ja 
az igazgatóság, hogy ezen tiszta j ivódé- 
lemből első sorban az alapszabályszerü 
to°/o 1093 kor. 48 fillér a tartalékalap gya 
rapitására vonassák le s az azután rendel­
kezésre maradó összegből az 1903. évi 
juntus 30-ig bezáró ag befizeted 128,137 
kor 76 tűiért tevő üzletrészek után az alap- 
sxabályszerü 5 */o osda’ékul 6411 kor. 88 
fillér, az igazgatóság javad Umazásá-a 2903 
kor. 48 till, a felügyelő bizottság díjazására 
437 kor, 39 fillér adassék. A még fenma- 
rauó g8 kor. öo fillér pedi jótékony czélra 
forditassék. Kéri az igazgatóság a közgyű­
lést, hogy a bemutatott 1903. évi méneget, 
nyereség — veszteség számlát, a melyek­
hez a felüg elő bizottság is hozzá járult, 
fogadja el, hagyja jóvá és ezzel az alap­
szabályok értelmében a tol nentvényí adja 
meg. A közgyűlés a jelentést egyhangúlag 
tudomásul vette, jóváhsyyta es elfogadta 
az igazgatóság javaslatát es a felmentést 
minden irányban megadta.

Ezután a választások következtek a 
felügyelő bizottságba megválasztanak: Wolf 
Sándor, Dr. Fehér Henrik, Dr. Réthi Ignácz, 
Dr. Kocsis János és Sörös Lajos.

\z igazgatósig tagjai lettek: Dr. íe- 
vely Béla, Ilaidekkei Pál, Honig Ferencz, 
Siposs Oéza, Rimanóczy üéza, Danilovits 
János és Dr. Szabó Samu.

Az ülés végén Dr. Gulyás Ferencz és 
Hageiman Károly méltán)olva az igazga­
tósig és tisztviselőkarnak érdemeit és a 
közgyűlés megbízásából nekik köszönetét 
és biz*Imát szavaztak. Rimanóczy Géza 
újból megvalasztatott ig. tag köszönő sza­
vai után a gyűlés véget ért.

SZERKESZTOSEGl ÜZENETEK.
— P. Rózsa Kaposvár. Tárczaczikkót meg­

kaptuk, A jövő bélen elolvpssuk s a jövő szám­
ban már véleményt is mondunk róla.

— A szemforgató bácsinak. Disz példány! 
Boldogult Beöthy Aldzei az o féle nácziórol szokta 
volt mondani, hogy uyalakodó 1 yvlv egysem az, 
mindegy esek a . . . . talp változik.

— K. Csurgó. Az áruló- a hnehagyás sen­
kinek sem hoz áldást. A leltkpénz veszedelem 
Egyik saját kt^e állal, másik másként | ujztu' el, 
de előbb vág) utóbb mindég' ikel eléri a meger 
demelt sorsa.

Felelős szerkesztő:
Karácsonyi Aladár

Laptulajdonosok és kiadok :
Szalay Karoly es Rozsa Ernő dr.

Szírként őség •• kiadóhivatal teiefoe 
száma 15.
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1904, vhtó

Árverési hirdetmény.

Alulírott bírósági végrehajtó az 
lc81. évi LX. t, ez. 102 §-a értelmé­
ben ezennel közhírré teszi, .hogy a 
kaposvári kir. járásbíróság 1908 évi 
öp. 1. 637J4 számú végzése következ­
ében Szalay Károly javáta Feliin- 1 
ger János ellen 111 kor, LO f. s j 
járu’ékai értjéig 1904, febr. hó 6-án ! 
foganatosított kielégítési végrehajtás 
utján lefoglalt és 820 kor.-ra becsült 
következő ingóságok, u. in, lovak és 
borjuk nyMvános árverésen eladatnak.

Mely árverésen az igalj kir. járás­
bíróság 1904. évi V. ió|2 számú vég­
zésé folytán 111 kor. tiO fii. tőkekö­
vetelés ennek ^1903 évi szeptember 
h) 22 napjától járó j */o kamatai V» 
°/o váltódij os eddig összesen 60 kor, 
2< fillérben biróilag már megállapított 
költségek erejéig Szorosadon a hely­
színen leendő eszközlésér'
1904. évi márczius hó 9-án 

délután 2 órája
hitáridoül kitüzetik es ahoz a venni 
szándékozók (.zennel oly megjegyzéssel 
hivatnak meg, hogy az érintett ingó- 
sá ok az 1881. évi LX, t.-cz, 107 és

S.

lOd. §iai értelmében készpénzfizetés 
mellett, a legtöbbet Ígérőnek, szükség 
esetén becsáron alul is elfognak adatni.

Amennyiben a elárverezendő in­
góságokat mások is le és felülfoglaltak 
s azokra kielégítési jogot nyertek vol­
na, ezen árverés az 1881 évi LX, t.- 
cz, 120 §-a értelmében ezek javára
is elrendeltetik.
Kelt loal 190A. fphrnér 91t — V v »* ‘ ~ ~ ------- ------

Szilvágyi János
kir. bir. végrehajtó.

ELADÓ FAJKAKASOK!
Tiszta vérben tenyésztett 

Sárga Orpington kaka­
sok darabon kint 12 kor.-ert 
eladók. Eme tyukfajta ki- 
válólag hazai apró testű, 
keveset tojó tyúkjaink 
megnemesi lésére.

Dr. Roboz Zoltán
Kaposvár.
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Leszállított árban!

BÚTOROK
Teljes lakberendezései, valamint egyes bntor- 
darabok, kárpitos- és diszbutorok az aland 
renűkividi olcsó arban vásárolótok: =

2 d.vab matt szekrény 
, ágy

éjjeli marvány-lap 
miit hálószoba 
faragott 
angol 
barock
faragott ebedlö-berendezés 
angol 
barock
secess ló

9
9
9

9

9
9

32 loiint.
29 „
16 »

110 forinttól. 
146 „
15) „
190 „
185
190
2ÓJ
350 „

FEHEB M. butorgyáros
laipitos és disziiö bútor-raktárában

KAPOSVÁROTT. - - - - - - - -
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MEGHÍVÁS.

^ balatonvidéki önsegélyző szövetkezet
szerdán f. é. márczius hó 23-án d u. 3 órakor tartja

RítfiLÁRON

190??. évről
melyre a szövetkezet tájijai tisztelettel meßbtValnnk

TÁRGYSOROZAT:
1 Igazgatósági jelentés
2. Zárszámadás bemutatása, kapcsolatban a felügyelő

bizottság jelentésével.
3. Az igazgatóság leimentése 
4 Igazgató választása 3 évre
5. Az alapszabályok 24 ik § a értelmében kilépő 5 igaz

gat óság! tag hslyébe uj választás.
A kilépők a következők :

Fisch 1 Mór, Frank Lajos, Hamburger Jakab, Dr, Bók 
Zalán Lajos Deutsch Gyula 

(A kilépő igazgató sági tagok újra meg választhatók)
6. A íelUgyelő bizottság megválasztása
7. Netáni indítványok.

Kelt Bogláron, li04. évi márczius hó 2
AZ IGAZGATÓSÁG

A balatonvidéki önsegély/ő szövetkezet mérleg-számlája 
Vagyon. 1903. deczember hó 31-én Tartozás.

I89, 92 évtársulat 184 97 88
Pénztar 1777 77 94
Kötelező kölcsönök 304210 __ f

I UD
i

Bútorok 144 j 102
Hátralékos törzsbetétek 2074 |io4

» kamatok QU7 37 10S j
» késedelmi kamatok 56 ÓÖ 107 1

310346 79

Bogiári takarékpénztár 77682 96
1 örzshetétek 213928 —

Alakulási dijak 1859 24
Előre felvett törzsbetétek 274

» » kamatok 1812 78
Kilépett befizetők 164
1902. évi kamato < 3211 42
Tiszta nyereség 1141 4 39

310346 79

1903. év elején volt 5i / tag 10365 üzletrész 
1903. év folyamán belépett 18 » 205 »

összessen 535 * 10630 »
1903. év folyamán kiiépett24__»_ 3^5 »

Marad az év végén 551 tag és 10285 üzletrész
Egy részvényre esik I903 évre 1 K 11 fillér vagyis 5'/«

Egy üzletrész értéke 1903. deczember hó 31 22 K 22fillér.

IjőWensohn Jakab 
igazgató.

Megvizsgálta és helyesnek találta a felügyelő-bizottság 

Kelt Bogláron, iqo4. évi február hó 25.

Rothschild Bertáiul)
könyvelő.

Or. Ritzinger János 
f. b. tag

Deutsch Gyula Fischl Mer

Simon Aladár
f. b tag

Or. Telegdi Zsigmond
f. b. tag

Az igazgatóság:
Faragó Sándor Patkai Jakab___ Sthercz Tivadar Singer Mer Simon Géza.

NyosiAíoU Kéthtiyi L, kcnyvnycn dejaba# kapvavaiott
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